

## **Завалы близятся, а техники все нет...**

Автор: Admin2

25.12.2014 17:58 - Обновлено 26.12.2014 12:25

---

26 ноября 2014 года в Ясенево приехал префект О. А. Волков. Жителям на собрании показали кино про уборочную технику, которая стройными рядами поедет по району. Но, как всегда, снег пришел неожиданно - это случилось ровно через месяц после того, когда Волков восхвалял создание ГБУ "Жилищник" и его умопомрачительную технику. Теперь, господа префект и глава управы, посмотрите кино жителей.

{youtube}bf52Ft8P2VU{/youtube}

